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Doprajte si predvianočný relax,
originálne darčeky nechajte na nás
Milí klienti,
opäť sa vám po roku hlásime s originálnymi darčekovými baleniami VIANOCE 2023.

Najskôr dovoľte pár riadkov k tomu, čo nás inšpirovalo pri zostavovaní tohtoročnej kolekcie. V prvom rade sú to
úžasné produkty poctivých výrobcov a dodávateľov, ktorým v tejto dobe neustálych výziev záleží na kvalite, viac
ako na zisku a kvantite. Kúpou týchto produktov môžeme rozvíjať lokálny trh, jeho pestrosť, a v neposlednom rade
prispievať tým k vlastnému zdraviu. Držme si palce, aby sa poctivá farmárska výroba, ako aj zdravý sedliacky rozum 
nevytratili a čím viac firiem aj jednotlivcov zvažovalo to, čo a od koho kupujú.

Taktiež nám záleží na tom, aby sme aj v rámci darčekového sortimentu zbytočne neplytvali obalmi, preto mnoho
produktov je zabalených veľmi jednoducho – ich vzhľad a chuť je pre nás podstatnejšia ako tri ďalšie obaly, ktorých 
výroba stojí nielen peniaze, ale i energiu a zaťažuje životné prostredie. Uprednostňujeme ekologické, recyklované
obaly, viazania (rafia), celofán (ktorý je narozdiel od plastov biodegradovateľný).

Nemenej dôležitou informáciou je, že kúpou našich balení podporujete chod
a fungovanie chránenej dielne, kde sa balenia vyrábajú.

V rámci kolekcie balení nájdete nasledovné novinky a osvedčené produkty:
 Nové druhy imunoshotov – vynikajúcich koncentrovaných nápojov na podporu

 imunity - s čistým zložením v biokvalite, ako aj sirupom v praktických 1 dcl baleniach.
 Sirup a lá jablková štrúdľa je k Vianociam ideálny darček.

 Zmesy kvalitných orechov či orechové nátierky od vynikajúcich
 slovenských výrobcov.

 Klasicky rakytníkové produkty, sušené jablká, vypestované na Slovensku.
 Čokolády, čokoládové pralinky či nátierky od osvedčených výrobcov.
 Mak a produkty z neho (med, mydlá, čokoláda) od poctivého pestovateľa

 z juhu Slovenska.
 Vegánsku kozmetiku, napríklad v zime praktické balzamy na pery

 (vyr. v EÚ), ako aj vláčne mydlá slovenskej výroby s makovým olejom.
 Dekoračné látkové ozdoby z upcyklovaných látok – ktorých kúpou

 prispejete neziskovej organizácii Samaria, podporujúcej utečencov
 a sociálne slabšie rodiny na Slovensku. 

 Drevené ozdoby a debničky vo VIP baleniach od slovenských drevorezbárov
 a mnoho ďalších noviniek v našich darčekových baleniach

Všetky darčekové balenia dekorujeme vianočne, neutrálne, 
prípadne prispôsobíme farebne podľa firemného vizuálu. 
Minimálne odberné množstvá sú orientačné,
závisí od konkrétnej objednávky. Neváhajte nám v prípade
akýchkoľvek otázok napísať Vašu požiadavku.

Tešíme sa na spoluprácu v tomto roku a ďakujeme za dôveru!
Za tím Darfy - darcekyprefirmy.sk - Petra Kubalová

OzdOby s gravírOvaným
vianočným motívom,
vyrobené na SlovenSku,
a iné dekOrácie s Vaším logom

PersonalizoVané Obaly
a potlače na predmetoch

darčekové balenia zoStavíme
aj na mieru podľa dohody

ORIGINÁLNE, JEDINEČNÉ, CHUTNÉ
PoctiVé produkty
od SlovenSkých
výrObcOv

PrémioVé delikateSy
S vlaStnou etiketou
v jednoduchom
ekologickom obale,
vyrObené na slOvensku

2/3

reklamné predmety
nájdete aj na webe
www.darcekyprefirmy.sk/
reklamne-predmety-s-logom/



Vianočné
klasiky
Bestsellery 
v nových obmenách 
-  tradičné pochutiny
v kombinácii
s praktickými
darčekmi.

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).
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★	 balenie slovenských medovníkov 100 gr., ručná výroba
★	 včelovina originál, 0,18 l, medovina z 3 druhov medu
★	 agátový med, 60 gr., sklo, amfora
★	 sušené slovenské jablká 40 gr.
★	 sada 6 drevených ozdôb
★	 balené v štýlovom košíku 220 x 150 x 55 mm, v celofáne so stuhou
★	 výplň, dekorácie, komplimentka s Vaším logom zDaRMa

★	 potlač loga:  komplimentka (v cene),
 etiketa na medovníky, potlač drev. ozdôb

do balení alebo samostatne vieme dobaliť:
★	 vysoko-kvalitný slovenský med
 od poctivého včelára s množstvom ocenení
 (cena podľa gramáže a druhu medu)

★	 16 ks čokolád (biela, ruby, horká,
 mliečna, karamelová) s Vaším
 logom na bielej čokoláde
 v ekokrabičke alebo v zlatej
 krabičke (viďte str. 25) 
 cena 9,00 € bez dph

Slovenská medová debnička

18,00
€

boX vianočná párty

★	 keramický hrnček s pleteným vzorom, 310 ml,
 (rôzne farby - viď str. 11)
★	 pletené rukavice čierne dotykové pre smartfóny,
 materiál-RPET
★	 tabuľková čokoláda miečna s posypom malín, 60 gr.
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 štvorcová darčeková krabica červená/natur, rozmery
 198 x 190 x 99 mm
★	 výplň, komplimentka s Vaším logom, stuha

odporúčaná potlač logom: keramický transfer na hrnček,
alebo komplimentka (v cene balenia)

box pletené & hrejivé (vianoce)

★	 vianočné ponožky M (38-42) a L (43-46) - (zloženie: 75 %
 bavlna, 23 % polyester, 2 % spandex)
★	 ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný prosecco
 metódou 5,4 % (aj v nealko verzii)
★	 čokoládový krúžok s Vaším logom (25 gr.), biela čokoláda
★	 charitatívny predmet „čajové vrecúško“ z upcyklovanej látky, 
 dekorácia org. Samaria
★	 spoločenská hra z dreva (SUDOKU)
★	 štvorcová darčeková krabica červená/natur,
 rozmery 198 x 190 x 99 mm
★	 výplň, komplimentka
 s Vaším logom, stuha

VERZIA 2   
miesto spoločenskej hry:
★	 kokosové chipsy 60 gr., 
★	 mix natur orieškov 100 gr.

dotykové
zimné
rukavice

19,00
€

27,00
€

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 35 ks

sudOku
25,00

€



★	 smaltovaný retro hrnček, objem 350 ml, ďalšie farebné
 varianty: čierna, zelená, modrá
★	 vanilková sviečka s motúzikom v plechovej krabičke
★	 lahodné mandle v bielej čokoláde, obalené kokosom, 
 celofán, ručná práca, 100 gr.
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 dekorácia- snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici
 s dekorom stromčekov, viazané stuhou/
 rafiou

★	 ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný prosecco
 metódou 5,4 % (aj v nealko verzii)
★	 Crinkles 150 gr. - chrumkavé popraskané sušienky
 z čokolády, ručná výroba
★	 dekorácia- snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom
 stromčekov, viazané stuhou/rafiou

biele vianoce (verzia s hrnčekom)biele vianoce (verzia s crinkles)

6/7

★	 ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný prosecco metódou 5,4 %
 (aj v nealko verzii)
★	 brusnice/pomarančová kôra v horkej čokoláde, ručná práca, 100 gr.
★	 vegánsky balzám na pery, vôňa vanilky
★	 dekorácia- snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom stromčekov, viazané stuhou/
 rafiou, komplimentka s logom na krabici

biele vianoce

13,50
€

13,50
€

16,20
€

Bestsellery 
v nových obmenách 
-  tradičné pochutiny
v kombinácii
s praktickými
darčekmi.

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 50 ks

odporúčaná potlač loga: etiketa na balzame,
komplimentka vnútri alebo na krabici (v cene)

odporúčaná potlač loga: etiketa
vášho loga na crinckles, na krabici
alebo komplimentka (v cene)

odporúčaná potlač loga: gravír
na hrnčeku, komplimentka vnútri alebo
na krabici (v cene)

Vianočné
klasiky

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

ELEGaNTNÁ
VIaNOČNÁ KRaBICa
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★	 Vianočný bio sirup
 „jablková štrúdľa“, 1 dcl
★	 mix orechov natur mandle-
 lieskovce-kešu, 100 gr., 
 celofán. kornút
★	 čokoládový krúžok s Vaším
 logom 25 gr.), biela čokoláda
★	 vegánsky balzám na pery,
 vôňa vanilky
★	 dekorácia- snehová vločka
 z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej
 krabici s dekorom stromčekov,
 viazané stuhou/rafiou,
 komplimentka s logom
 na krabici

chutný vianočný box

natur set s proseccom

zabalené sety v natur 
krabičkách
s okienkom

★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna, 
 spracovaný prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	 40 gr. mliečna čokoláda s posypom, možnosť vlastnej etikety
★	 drevená ozdoba s gravírom
 darčeka, a jutovým
 motúzikom
★	 balené v  prírodnej
 darčekovej
 krabici s oknom
 20 x 15 x 8 cm, 
 previazané
 stuhou/rafiou,
 KOMPLIMENTKa
 v cene balenia

16,00
€

14,00
€

★	 imunoshot - zdravý koncentrovaný nápoj
 na podporu imunity, v biokvalite, 1 dcl, rôzne  
 príchute (rakytník + zázvor,  šípka + šalvia, baza
 + echinacea)
★	 40 gr. mliečna čokoláda s posypom, možnosť
 vlastnej etikety
★	 agátový med, 60 gr., sklo, amfora
★	 drevená ozdoba s gravírom darčeka, a jutovým
 motúzikom
★	 balené v prírodnej darčekovej krabici s oknom
 20 x 15 x 8 cm, previazané stuhou/rafiou,
 KOMPLIMENTKa v cene balenia

natur set s imunoshotom

15,30
€

Bestsellery 
v nových obmenách 
-  tradičné pochutiny
v kombinácii
s praktickými
darčekmi.

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 50 ks

Vianočné
klasiky

Svetelná reťaz milky way
s led svetielkami

3,20
€

Vaše logo

odporúčaná potlač: komplimentka
s logom na krabici, logo na
čokoládke, príp. na balzame

odporúčaná potlač: 
komplimentka s logom
na krabici, logo na etikete
čokoládky

odporúčaná potlač: komplimentka s logom
na krabici, logo na etikete čokoládky

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).



zdravá vianočná krabička
★	 sirup / imunoshot v biokvalite, 1 dcl, 
 rôzne príchute (rakytník-mandarinka-
 earl grey; rakytníkovo-zázvorový
 imunoshot) 
★	 sušené slovenské jablká 40 gr. 
★	 3 ks čokoládové kolieska s posypom,
 30 gr. celofán, prírodný špagát
★	 komplimentka s Vaším logom, prianím 
★	 kraftová papierová krabica
 s nálepkou s Vaším logom, 
 rozmery 21,5 x 15,5 x 10 cm

15,00
€
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krabička zlaté vianoce

17,00
€

★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj  z hrozna, spracovaný prosecco
 metódou  (aj v nealko verzii)
★	 tabuľková čokoláda mliečna s posypom malín v elegantnom obale, 60 gr.
★	 zlatý balzám na pery, vôňa vanilky
★	 agátový med 60 gr., slov. produkcia
★	 komplimentka s Vaším logom, prianím...
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom stromčekov, viazané stuhou/
 rafiou, komplimentka s logom na krabici

verzia s menšou
čokoládou a etiketou
s vaším logom
(otatné produkty
zostávajú rovnaké)

Bestsellery 
v nových obmenách 
-  tradičné pochutiny
v kombinácii
s praktickými
darčekmi.

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 50 ks

Vianočné
klasiky

tieto krabičky
sú vhodné i na
zasielanie poštou

rôzne
farebné
varianty
hrnčekov

11,00
€

hrnček s prekvapením
★	 keramický hrnček s pleteným vzorom,
 vhodný na kávu, čaj alebo horúcu
 čokoládu, objem 310 ml
★	 slovenský agátový med, 60 gr., sklo
★	 sypaný vianočný čaj škorica-jablko, 30 gr.
★	 zabalené v krabičke, previazané stuhou
 a komplimentkou s Vaším logom

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

16,00
€

odporúčaná potlač: keramický transfer hrnčeka 
vaším logom (cena podľa počtu)
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hrejivý košík

darčekový košík 
elegant

★	 keramický hrnček s pleteným vzorom,
 310 ml 
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 vianočné ponožky M (38-42) a L (43-46)
 - (zloženie: 75 % bavlna, 23 % polyester, 
 2 % spandex)
★	 charitatívny predmet „čajové vrecúško“
 z upcyklovanej látky, dekorácia org. 
 Samaria
★	 balené v košíku v rôznych motívoch,
 198 x 148 x 95 mm, previazané stuhou,
 novoročné prianie/kartička s venovaním
 v cene košíka
★	 možnosť výmeny hrnčeku za iný podľa
 našej ponuky

★	 malé zlaté prosecco 0,2 l
 - čistý vínny nápoj z hrozna,
 spracovaný prosecco metódou
 (aj v nealko verzii)
★	 sušené slovenské jablká 40 gr.
★	 tabuľková čokoláda
 v elegantnom balení,
 mliečna s posypom malín, 60 gr.
★	 drevená sviečka v tvare stromčeka
★	 balené v košíku v rôznych motívoch,
 198 x 148 x 95 mm, previazané stuhou,
 novoročné prianie/kartička
 s venovaním v cene košíka

18,00
€

VyBERTE SI MOTíV 
KOšíKa PODľa 
VÁšHO VKUSU:

DaRČEKy 
balené
v celofáne
S otvoreným
obsahom – v krásnych 
košíkoch alebo aj na 
krájacej doske

Min. odber (orientačne): 35 ks

18,50
€

vianoce na denku
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj 
 z hrozna, spracovaný prosecco metódou
 (aj v nealko verzii)
★	 tabuľková čokoláda v elegantnom
 balení, mliečna s posypom malín, 60 gr.
★	 mix orechov natur mandle-lieskovce
 -kešu, 100 gr., celofán. kornút
★	 ozdoba- drevená vločka s motúzikom
 na zavesenie
★	 krájacia doska z akáciového dreva,
 šnúrka z PU, možnosť gravíru Vášho loga, 
 komplimentka v balení zdarma
★	 Min. odber od 50 ks

17,00
€

vaše lOgO

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).
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zlato-čierny termoska set
★	 dvojplášťová termoska nerezová 500 ml, rôzne farby, 
 vrchnák ako pohárik 2 v 1, možnosť gravír loga na termoske
★	 agátový med, 60 gr., sklo, amfora
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 pletené rukavice čierne dotykové pre smartfóny, materiál-RPET
★	 prírodný balzám v oválnom obale, vôňa vanilky
★	 ozdoba- drevená vločka s motúzikom na zavesenie
★	 zabalené v darčekovej krabici s okienkom
 (26,5 x 17 x 8,5 cm),výplň, PF karta/komplimentka s logom
 a venovaním + stužka podľa výberu

★	 dvojplášťová termoska nerezová 500 ml, rôzne farby, 
 vrchnák ako pohárik 2 v 1, možný gravír loga na termoske
★	 tabuľková čokoláda s vlastnou etiketou,
 mliečna s posypom orechov a ovocia
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 charitatívny predmet „čajové vrecúško“ z upcyklovanej
 látky, dekorácia org. Samaria
★	 balené v krabici s výplňou, komplimentkou, 
 stuhou, rozmer: 360 x 192 x 95 mm19,00

€

termoska set klasik termoska set s proseccom

21,00
€

19,80
€

Termoska
v hlavnej
úlohe
zimné sety 
na zahriatie,
ktoré kombinujú
praktické termosky
a delikatesy.
Vaše logo môže byť
vygravírované
priamo na termoske.

Min. odber (orientačne): 35 ks

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

★	 dvojplášťová termoska nerezová 500 ml, rôzne farby,
 vrchnák ako pohárik 2 v 1, možnosť gravír loga
 na termoske
★	 ovocné prosecco 0,2 l - nápoj spracovaný prosecco
 metódou 5,4 % (aj v nealko verzii)
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 Crinkles 150 gr. - chrumkavé popraskané sušienky
 z čokolády
★	 charitatívny predmet „čajové vrecúško“ z upcyklovanej
 látky, dekorácia org. Samaria
★	 balené v krabici s výplňou, komplimentkou, 
 stuhou, rozmer 360 x 192 x 95 mm
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★	 nerezový dvojstenný cestovný hrnček s čiernym
 PP vekom. Objem 400 ml. Rôzne farby, možnosť
 laserom vygravírovať Vaše logo
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 6 ks čokoládové kolieska, 1 ks s logom na jedlej fólii
 (rôzne druhy čokolád, posyp)
★	 dekorácia- snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom
 stromčekov, viazané stuhou/rafiou, komplimentka
 s logom na krabici

Set s termohrnčekom klasik

zasnežený set s termohrnčekom
★	 nerezový dvojstenný cestovný hrnček s čiernym PP
 vekom. Objem 400 ml. Rôzne farby, možnosť laserom
 vygravírovať Vaše logo
★	 lahodné mandle v bielej čokoláde, obalené kokosom,
 celofán, ručná práca, 100 gr.
★	 ozdoba drevený stromček/hviezda s LED svetielkami 
 na šnúrke, vrát. 1 batérie
★	 dekorácia - snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom
 stromčekov, viazané stuhou/rafiou, komplimentka
 s logom na krabici

Verzia „VIAC“ + 1,00 €
★	 vegánsky balzám
 na pery, vôňa vanilky,
 možnosť etikety s logom

18,00
€

17,50
€

★	 dvojplášťová termoska nerezová 500 ml, rôzne farby,
 vrchnák ako pohárik 2 v 1, možnosť gravír loga na termoske
★	 mix orechov natur mandle-lieskovce-kešu, 100 gr.
★	 sypaný čaj jablko-škorica, 30 gr.
★	 pomarančová kôra v horkej čokoláde, ručná práca, 200 gr.
★	 sada 6 drevených ozdôb
★	 charitatívny predmet „čajové vrecúško“ z upcyklovanej
 látky, dekorácia org. Samaria
★	 štýlová čiapka z príjemného úpletu, vyr. z recykl. 
 PET plastov, štítok
★	 balené v krabici v drevenom dizajne
 s okienkom,  s výplňou, komplimentkou,
 stuhou, rozmer 360 x 250 x 95 mm

vianočný set grande s termoskou

36,00
€ rôzne farebné

varianty

termohrnčekov

Termoska
v hlavnej
úlohe
zimné sety 
na zahriatie,
ktoré kombinujú
praktické termosky
a delikatesy.
Vaše logo môže byť
vygravírované
priamo na termoske.

Min. odber (orientačne): 35 ks

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).
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makový set lenivej gazdinky
Pripravte si koláč podľa receptu zo setu „lenivej“ gazdinky
- už z názvu vyplýva, že ho zvládne prakticky každý člen rodiny :)

★	 mak modrý 250 gr.
★	 lahodné mandle v bielej čokoláde,
 obalené kokosom, celofán, ručná práca,
  100 gr.
★	 med s modrým makom
 (mak v pastovanom kvetovom mede), 190 gr.
★	 vanilková sviečka s motúzikom v plechovej krabičke
★	 dekorácia - snehová vločka z flísu
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom
 stromčekov,  viazané stuhou/rafiou, komplimentka
 s logom na krabici

zimný makový boX

Makové
Vianoce ★	 mak biely 250 gr.

★	 retro keramický hrnček s čiernym okrajom a malými bodkami 
 a lá mak, 350 ml
★	 džem marhuľa/hruška s vanilkou, 130 gr.
★	 horká čokoláda v BIO kvalite, 80 %
★	 kartička s receptom na „lenivý koláč“
★	 balené v pevnej darčekovej krabici s dekorom
 stromčekov, viazané stuhou/rafiou, komplimentka
 s logom na krabici

19,00
€

18,00
€

makový box s mydlom
★	 mak biely 250 gr.
★	 retro keramický hrnček s čiernym
 okrajom a malými bodkami a lá mak,
 350 ml
★	 3 ks čokoládové kolieska s posypom
 maku a sušených marhulí, celofán,
 prírodný špagát
★	 jemné mydlo s vysokým obsahom
 makového oleja, 80 gr., ručná výroba
★	 balené v pevnej darčekovej krabici
 s dekorom stromčekov, viazané stuhou/
 rafiou, komplimentka s logom na krabici

Tradičná slovenská
plodina plná
vitamínov, minerálov, 
ako hlavná súčasť 
našich darčekových 
balení.

Min. odber (orientačne): 35 ks

19,00
€

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).
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vianočný bubble set
★	 šumivé víno Hacaj sekt brut, tradičná metóda, 0,75 l, sklo, malokarp. obl.
★	 mix orechov natur mandle-lieskovce-kešu, 100 gr. celofán/zip-pack
★	 mandle v slanom karameli, 100 gr. /zip-pack vrecko,
★	 orechová nátierka (arašidy), 200 gr., sklo
★	 flísová ozdoba- červený stromček
★	 balené v krabici v prírodnej hnedej farbe s okienkom,
 s výplňou, stuhou, rozmer 360 x 192 x 95 mm

★	 lahodné mandle v bielej čokoláde, obalené kokosom,
 celofán, ručná práca, 100 gr.
★	 pomarančová kôra v horkej čokoláde, ručná práca, 100 gr.
★	 vianočné ponožky M (38-42) a L (43-46)
 - (zloženie: 75 % bavlna, 23 % polyester, 2 % spandex)
★	 slovenské víno Frankovka modrá, suché, vinárstvo Vinojek,
 0,75 l
★	 drevená ozdoba s gravírom darčeka, a jutovým motúzikom
★	 balené v krabici v drevenom dizajne s okienkom, 
 s výplňou,  komplimentkou, stuhou, 
 rozmer 360 x 192 x 95 mm

★	 Tramín červený 2020, suché / Rizling vlašský 2021, 
 polosuché, vinárstvo Vinojek 0,75 l (alebo podľa výberu)
★	 čokoláda s vlastnou etiketou, posyp s brusnicami,
 mandľami a lieskovcami, 100 gr.
★	 zelená flísová hviezda (podtácka), zelený štipec -
 stromček z dreva
★	 krabica na 1 fľ, s oknom 385 x 92 x 95mm + balenie
 + komplimentka a stuha

32,00
€

Sladké šéfove delikatesy Šéfove delikatesy Simple

30,00
€

20,00
€

šéfove
delikatesy
Väčšie sety s vínom
pre vašich 
obchodných
partnerov,
či zákazníkov.

odporúčaná potlač: etiketa s vašim logom na obale 
orechov, komplimentka s logom na balení

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 35 ks

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).



★	 Honeycraft medovina
 originál 0,75 l
★	 horká čokoláda 90 %, 75 gr.
★	 2 x chilli omáčka,
 mix rôznych príchutí
★	 balené v prírodnej krabici
 s okienkom, s výplňou,
 komplimentkou,
 stuhou, rozmer:
 360 x 192 x 95 mm

jeden z našich najobľúbenejších setov s poctivými
produktami zo Slovenska – uvarte si kapustnicu podľa receptu
a z ingrediencií vyskladaných v balíčku

★	 Sušené slivky (na priamu konzumáciu aj na tepelnú úpravu, 100 gr.)
★	 poctivá farmárska slovenská klobása, vák. bal., slovenská výroba (cca 180 gr.)
★	 mletá sladká paprika v prémiovej kvalite (dopestovaná a spracovaná
 na Slovensku), 100 gr.
★	 bobkový list, 10 gr. 
★		sušené hríby 20 gr. (dubáky)
★		drevená vareška
★	 kuchynská zástera, 195 g/m2, 90 % polyester a 10 % bavlna 
★	 recept na vynikajúcu vianočnú kapustnicu :)
★	 balené v krabici v drevenom dizajne s okienkom, s výplňou,
 komplimentkou, stuhou, rozmer 360 x 192 x 95 mm

★	 Min. odber od 60 ks
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26,00
€

Každé balenie vieme
prispôsobiť na mieru
výmenou produktu
či firemným/nevianočným
„lookom“.

Min. odber (orientačne): 35 ks

Šéfove delikatesy
gurmán

Set vianočná kapustnica

Väčšie sety s vínom
pre vašich 
obchodných
partnerov,
či zákazníkov.

šéfove
delikatesy

★	 Príjemne mäkká flanelovo
 -fleecová deka 280 gr. /m2, 
 s logom na nálepke
 v prednej časti kartičky
★	 sypaný čaj
 jablko-škorica, 30 gr.
★	 balzám na pery, vôňa
 vanilky v tvare zlatej gule
★	 drevená ozdoba
 s gravírom šišiek na šnúrke

hrejivý set
s dekou 21,00

€

možnoSť potlače
záStery od 60 kS

30,00
€

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

rôzne
farby diek

sypaný
čaj

balzam na pery

OzdOba
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vip čierno-zlatá debnička Slovenská debnička
plná dobrôt VIP

balenia

★	 Bentianna - slovenský bylinkový likér, 13 % alk.
★	 horká čokoláda 90 %, 75 gr.
★		prémiový mix orechov, 250 gr.
★	 pomarančová kôra v horkej čokoláde, ručná práca, 200 gr.
★	 chilli prášok 10 gr. red jalapeňo/ancho
★	 smaltovaný retro hrnček, čierna farba 350 ml
★	 chilli omáčka, sklo, 60 ml 
★		mandle s belgickou horkou čokoládou - orieškové maslo, sklo, 200 gr.
★	 6 ks ručne robených praliniek s plnkou, v priesvitnom obale
★	 blok a5 z kameninového prášku, bez použitia papiera. Listy sú vodeodolné.
★	 debnička z brezového dreva, 35 x 25 x 15 cm, vyrobená na Slovensku

110,00
€

Drahšie balenia
v na mieru vyrobených 
slovenských drevených
debničkách so
skvelými delikatesami

95,00
€

★	 mandle v bielej čokoláde s kokosom, 200 gr.
★	 16 ks ručne vyrobených čokoládových koliesok z pravej 
 belg. čokolády (biela, mliečna, horká, ruby), LOGO na
 4 ks bielych čokoládok, zlatý papierový obal, 160 gr.
★	 mak biely 250 gr.
★	 sušené jablká 40 gr.
★	 mix orechov (mandle, kešu, lieskovce), 100 gr.
★	 retro keramický hrnček s čiernym okrajom a malými 
 bodkami a lá mak, 350 ml
★	 sypaný bylinkový čaj „vianočná nálada“, 80 gr.
★	 sirup / imunoshot v biokvalite, 1dcl, rôzne príchute
 (rakytník-mandarinka-earl grey; rakytníkovo-zázvorový
 imunoshot)
★	 Včelovina-tradičná slovenská medovina z 3 druhov
 medu, 0,5 l, sklo
★	 debnička z brezového dreva,
 35 x 25 x 15 cm,
 vyrobená na Slovensku

alternatíva
k včelovine
– zlatá
termoSka
nerezOvá
dvojpláŠťová,
500 ml 

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

Min. odber: 8 ks
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zelená taška “Samaria” vianočná nádielka v plstenej taške 
★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna,
 spracovaný prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	 orechy s vlastnou etiketou mix, 100 gr., celofán
★	 čokoládový krúžok s Vaším logom (25 gr.), 
 biela čokoláda
★	 charitatívny predmet: dekorácia org. Samaria
 - závesné levanduľové vrecko
★	 papierová taška červená 18 x 8 x 21 cm, 
 potlač loga od 100 ks

★	 malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj z hrozna, 
 spracovaný prosecco metódou (aj v nealko verzii)
★	 tabuľková čokoláda v elegantnom balení,
 mliečna s posypom malín, 60 gr.
★	 prírodný balzám v oválnom obale, vôňa vanilky
★	 sada drevených ozdôb na zavesenie, 1 ks pripevnená
 o tašku
★	 papierová taška červená 18 x 8 x 21 cm,
 potlač loga od 100 ks

12,00
€

prírodná taška “hviezda”

SIMPLE
sety
balené
v taškách
Vhodné aj ako
Mikuláš pre dospelých. 
Dobalíme, vymeníme 
podľa vašich
individuálnych
požiadaviek.

Min. odber: 60 ks

12,50
€

★	 Malé zlaté prosecco 0,2 l - čistý vínny nápoj
 z hrozna, spracovaný prosecco metódou
 (aj v nealko verzii)
★	 mandle v mliečnej čokoláde a škorici, 100 gr.
★	 sviečka v sklenenom podstavci s dekoráciou
★	 prémiové orechy 70 gr. /alter. sušené
 jablká 40 gr.
★	 plstená sivá/červená taška s príveskom,
 flísová ozdoba, zlatá rafia, komplimentka
 s Vaším logom (rozmery 27 × 13 × 21 cm)

17,90
€

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).
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mikuláš v papierovej taške
pre väčšie deti/dospelých
★	 spoločenská hra 4 v 1
★	 ovocie v čokoláde - maliny, 125 gr.
★	 vianočné ponožky M (38-42) a L (43-46)
 - (zloženie: 75 % bavlna,  23 % polyester, 2 % spandex)
★	 Ricola cukríky - z alpských byliniek, 40 gr., al. zázvor
★	 plechovka s cukríkmi v tvare srdca, 24 gr.
★	 papierová taška červená 18 x 8 x 21 cm, mikulášska nálepka na taške

14,80
€

Mikulášske
balíčky

★	 gumené cukríky 100 gr. v biokvalite
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené
 na Slovensku)
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením,
 s pravou čokoládou
★	 Ricola cukríky-z alpských byliniek, 40 gr.,
 al. zázvor (pre menšie deti vieme nahradiť
 cukríkmi PEz al. Jelly beans)
★	 zubná kefka s bambus. rukoväťou
★	 Mikulášska knižka - úlohy, hádanky,
 vyfarbovačky (naša výroba)
★	 mikulášske celofánové vrecko + stuha
 /papierová taška

„VERZIA PLUS“
★	 všetky položky z Mikuláš klasik
★	 škrabací blok s 10 listami
 a dreveným škrabacím perom
★	 nekonečná bezinkoustová ceruzka-
 bambusové telo, špeciálny hrot
 (100 x dlhšia trvácnosť než klasická ceruzka)

mikuláš klaSik

mikuláš s mackom
a piškvorkami
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené
 na Slovensku)
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením,
 s pravou čokoládou/malá 40 gr. čokoláda (+ 0,80 €)
★	 gumené cukríky 100 gr. v biokvalite
★	 plyšový medvedík v tričku
★	 piškvorky v látkovom vrecku s kamienkami
 na domaľovanie (charitatívny predmet organizácie
 SaMaRIa)
★	 Mikulášska knižka - úlohy, hádanky, vyfarbovačky
 (naša výroba)
★	 nekonečná bezinkoustová ceruzka-bambusové telo,
 špeciálny hrot (100 x dlhšia trvácnosť než klasická ceruzka)
★	 zubná kefka s bambus. rukoväťou
★	 mikulášske celofánové vrecko + stuha

10,00
€

15,00
€

12,00
€

Mikulášske
balíčky
Mikulášske balíčky
v celofáne, textilných 
vreckách alebo
papierových taškách.

Obsah mikulášov si môžete
upraviť podľa vášho
rozpočtu – čo do počtu
sladkostí, hračiek.
Balíček pripravíme aj na
mieru podľa vašich
požiadaviek.

Min. odber (orientačne): 60 ks

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).

drevené hry 4v1

motívy
ponožiek
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mikuláš s barbie/paw patrol
★	 čokoládky v balíčku, s čokoládovou plnkou - “mini creamy“s darčekom, 
 motív Barbie/Paw patrol, 122 gr.
★	 gumené cukríky 100 gr. v biokvalite
★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené na Slovensku)
★	 PEz Fizzy rolka
★	 Jelly Beans cukríky 75 gr.
★	 Mikulášska knižka - úlohy, hádanky, vyfarbovačky (naša výroba)
★	 zubná kefka s bambus. rukoväťou
★	 celofán + mikulášska nálepka+stuha

12,50
€

★	 sušené jablká 40 gr. (vypestované usušené 
 na Slovensku)
★	 čokoládové vajíčko s prekvapením, s pravou
 čokoládou
★	 Tutti fruti cukríky
★	 Mikulášska knižka - úlohy, hádanky, vyfarbovačky
 (naša výroba)
★	 sada voskoviek a pasteliek v kartónovom
 obale (10 + 10ks)
★	 drevené ozdoby na vymaľovanie, 3 ks
★	 červené vrecko z bavlny, 30 x 47 cm

mikuláš pre deti 
v červenom látkovom vrecku

a nakombinujte si zábavnú hru 
podľa želania:
★	 hra veža-ubongo 2,4 €
★	 čísla vo vrecku-drevená 0,9 €
 vzdelávacia hra 
★	 piškvorky (charitatívny 3,2 €
 predmet org. Samaria) 
★	 pečiatky s vianočnými 2,6 €
 motívmi 8 ks, drevo,
 bavlnený pytlík
★	 malé drevené piškvorky 0,7 €
 v puzdre
★	 hra 4 v 1 3,5 €
★	 plastová hra catch & play 1,3 €
 - 1 loptička, 2 lapače
 -oranž., modrý

10,00
€

★	 mikulášska knižka + sušené
 jabĺčka + čokoládové vajíčko
 s prekvapením v mikulášskom sáčku

mikuláš mini
- variácie: od 80 ks

Mikulášske
balíčky
Mikulášske balíčky
v celofáne, textilných 
vreckách alebo
papierových taškách.

Obsah mikulášov si môžete
upraviť podľa vášho
rozpočtu – čo do počtu
sladkostí, hračiek.
Balíček pripravíme aj na
mieru podľa vašich
požiadaviek.

Min. odber (orientačne): 60 ks

6,50
€

ceny SÚ uvedené bez dph (vrátane dopravy, graf iky a tlače kartičiek s venovaním). PRI VäČšíCH ODBEROCH SÚ MOžNÉ CENOVÉ zľaVy (DOHODNUTÉ INDIVIDUÁLNE).



Vzorkovňa darcekyprefirmy.sk:
Elektrárenská 12091 • 831 04 Bratislava

KažDý ROK VENUJEME NašE DaRČEKOVÉ BaLENIa
RôzNyM ORGaNIzÁCIÁM - CENíME SI PRÁCU TýCH, PRE KTORýCH
JE POMOC HLaVNOU NÁPLňOU. 

CELÚ PONUKU DaRČEKOVýCH BaLENí NÁJDETE Na WWW.DARCEKYPREFIRMY.SK


